

**Компания Италко Ру – поставщик комплексных
решений для химчисток и прачечных**

Компания Италко Ру - года специализируется на комплексном оснащении предприятий отрасли оборудованием, технологиями и химматериалами для химической чистки изделий и стирки белья. В нашем распоряжении **суперсовременный учебный центр** по химчистке и стирке в Москве, оборудованный линейкой машин фирмы ITALCLEAN, СОСЧИ и других, в котором возможна профессиональная подготовка специалистов химчистки и прачечных.

Накопленный опыт в оснащении действующих предприятий и открытии новых позволяет менеджерам компании Италко обойти «подводные камни» и наилучшим образом реализовать желания клиента, соединив их с рекомендациями фирм-производителей техники и требованиями нормативных документов. В ассортименте компании присутствует продукция лучших мировых марок. Все предлагаемое оборудование отвечает современным требованиям, имеет высокое качество и отличные гигиенические характеристики, что подтверждено сертификатами национальных и международных институтов стандартизации. Модельные ряды производителей позволяют сделать оптимальный выбор, скомплектовать всю технологическую линию и подобрать оборудование по производительности.

Компания Италко является участником ВЭД. Мы обеспечиваем юридическую чистоту всех поставляемых нами товаров, которые приобретаются по прямым договорам с заводами-производителями. Это исключает финансовые риски, возникающие при использовании посреднических схем в поставках.

Предлагаемое нами оборудование обеспечит лучшее для вашего предприятия соотношение цена-качество. Также гарантируется оптимальная стоимость владения: низкие эксплуатационные и ремонтные расходы, доступность запчастей.

Среди клиентов компании – многие российские химчистки и прачечные. Это крупнейшие предприятия во Владивостоке, Красноярске, Москве, Новосибирске, Екатеринбурге, Уфе, Когалыме, Новокузнецке, Пскове, Рязани, Старом Осколе, Туле, Тольятти, Сызрани и других городах России – всего свыше 60.

Благодаря полученным за долгое время работы на рынке знаниям, наша компания вышла на новый уровень развития отношений с клиентами. В настоящее время мы предлагаем формы сотрудничества, выходящие за рамки договоров поставки оборудования. Одна из таких форм – консалтинговые услуги – оказываются как желающим организовать бизнес, так и действующим предприятиям различных форм и масштабов.

Компания Италко долгое время является активным членом Ассоциации предприятий химической чистки и прачечных Российской Федерации.



Компания Италко – поставщик широкой номенклатуры оборудования и технологий для профессиональной химической чистки и стирки от ведущих зарубежных заводов-производителей:

Завод **ITALCLEAN** (Италия) – это команда специалистов высокого класса, объединивших свои знания и многолетний опыт работы в отрасли для производства широкого ассортимента машин **химчистки, аквачистки и прачечного** оборудования.

Оборудование сконструировано с учетом опыта применения в России, очень устойчиво к броскам напряжения. Также его отличает исключительно удачная, простая и прочная конструкция, подтвержденная краш-тестами, неприхотливость в обслуживании, высокая ремонтпригодность.

Машины **ITALCLEAN** для химической чистки особо загрязненной спецодежды поставлялись нашей компанией в том числе и для фабрик химчистки Волжского автомобильного завода (полное техническое переоснащение) и нефтяной компании «ЛУКОЙЛ» (комплексный проект), где зарекомендовали себя как надежное, безотказное оборудование, способное выдержать тяжелые нагрузки.

Фирма **СОСНИ** (Италия) – это производитель профессиональных **гладильных столов, прессов, пароманекенов и пятновыводных кабин**. Оборудование для влажно-тепловой обработки СОСНИ – это современные простые в обслуживании надежные машины для эффективной работы с текстилем. Высокая скорость глажения обеспечивает большую производительность гладильных комплексов.

Компания Италко Ру – эксклюзивный дистрибьютор бельгийского завода **LACO MACHINERY** – мирового лидера в производстве высококлассного оборудования для прачечных в гостиницах, больницах, военных частях, муниципальных и промышленных предприятиях. В их ассортименте **гладильные машины широкого спектра от бюджетных гладильных катков производительностью 30-40 кг в час, до многовалковых гладильных линий производительности до 1000 кг в час**.

Корпорация **ITSUMI** (Япония) изготавливает уникальные высокопроизводительные **комплексы для глажения** рубашек и халатов. Данная продукция отличается прецизионным качеством исполнения и, как следствие, надежностью и долговечностью.

Производитель **PAMILAS** (Италия) поставляет **упаковочное оборудование и конвейерные системы** различных модификаций.

Кроме того, мы являемся официальным дистрибьютором **Вяземского машиностроительного завода**, отечественного производителя всех видов прачечного оборудования.

При желании возможна демонстрация всего комплекса поставляемого оборудования на действующих фабриках химчистки в Москве и Подмосковье.

